

ВАЛЕНТИНА ГЕННАДЬЕВНА  
В ТУРИСТИЧЕСКИХ ПОЕЗДКАХ

же сшила невестке свадебное платье — у неё-то самой на это средств не было. А с золовками Эмилией Дмитриевной и Валентиной Дмитриевной моя собеседница дружит до сих пор.

В браке с Дмитрием Дмитриевичем Валентина Геннадьевна родила дочь, назвала Ниной. Сегодня ей 66 лет, она целиком поглощена воспитанием своих внуков — правнуков моей собеседницы.

— Их у меня четверо, — поясняет Валентина Геннадьевна. — Моя внучка Оля, ей 42 года, как-то призналась: «Бабушка, мне было очень плохо одной». И вот у неё три девочки и один мальчик: Ульяне 20 лет, учится на втором курсе Финансового университета при правительстве РФ. Машеньке — 18, в этом году заканчивает 11 класс. Очень принципиальная, настойчивая и усидчивая девочка. Начала танцевать в трёхлетнем возрасте и считает, что это дело всей её жизни. Аглае — 10. Она изучает английский язык, занимается самбо, футболом и рисованием. Даниилу — 7 лет, в этом году он пойдёт в первый класс. Я счастливая мама, бабушка и прабабушка.

А Дмитрий Дмитриевич не дожил до этого момента. Блестящий специалист ОКБ-2 НИИ-88 (ныне АО «КБхиммаш им. А.М. Исаева»), лауреат Государственной премии СССР рано ушёл из жизни.

Через какое-то время судьба свела Валентину Геннадьевну с Вячеславом Петровым — её вторым супругом.

— Мне очень не хватает второго мужа. Он был душой компании, заводилой. Как и первый, умер от тяжёлой болезни, — единственный раз за время нашей встречи вздохнула моя собеседница.

Вячеслав Иванович Петров работал слесарем-инструментальщиком на одном с ней предприятии. С его родными, в том числе, детьми, которых у него было двое, Валентина Геннадьевна продолжает поддерживать добрые отношения.

#### СИЛА — В ПЕСНЕ

Откуда же Валентина Геннадьевна черпает положительные эмоции в таком количестве, что может позволить себе делиться ими с окружающими? Всё просто: из песен!

— Песня постоянно со мной. Плохое настроение, самочувствие, а я всё равно

ВАЛЕНТИНА ГЕННАДЬЕВНА С ПРАВНУЧКАМИ  
УЛЬЯНОЙ, МАРИЕЙ И АГЛАЕЙ

что-то мычу. Душа поёт. В молодости у нас были посиделки, на которых мы пели вместе с одной из сестёр первого мужа — Валентиной Дмитриевной. Кроме того, я участвовала в заводской самодеятельности. А сейчас пою в хоре клу-

ба «Активное долголетие», — поделилась Валентина Геннадьевна.

Когда моя собеседница пришла в клуб «Активное долголетие», она записалась сразу в несколько кружков, в том числе, занималась йогой, скандинавской ходьбой, изучала драматическое искусство в театральной студии «Кураж» и, конечно, пела. И только это занятие ей не наскучило со временем. Хор «Долголетие» Валентина Геннадьевна посещает шестой год.

— Наша руководительница Елена Александровна Любимова очень хорошая. Фамилия у неё соответствующая: она любимая, настолько мы к ней привязаны. Репертуар у нас разнообразный: и классику, и популярные, и русские народные песни поём, — добавляет моя собеседница.

Об артистической карьере она и не мечтала, однако сегодня вместе с единомышленниками выступает не только на площадках Королёва, пела и в столице Подмосквья — Красногорске. Вот так, благодаря позитивному настрою, судьба снова наградила Валентину Геннадьевну: в её жизнь вновь пришли положительные события и хорошие люди. А секретом счастливой жизни, рассказанным нашей очаровательной героиней, может воспользоваться любой.

ВАЛЕНТИНА ГЕННАДЬЕВНА (В ЦЕНТРЕ В ПЕРВОМ РЯДУ)  
ВЫСТУПАЕТ ВМЕСТЕ С ХОРОМ «ДОЛГОЛЕТИЕ»